

胡忠雄主持召开省级帮扶单位驻村第一书记座谈会强调

找准职责定位 积极履职尽责 全力抓好巩固拓展脱贫攻坚成果各项任务

本报讯 5月26日,省委常委、市委书记胡忠雄在罗甸县主持召开省级帮扶单位驻村第一书记座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和视察贵州重要讲话精神,找准职责定位,积极履职尽责,全力抓好巩固拓展脱贫攻坚成果各项任务。

市委常委、市委秘书长刘本立,副市长冉斌参加。

座谈会上,胡忠雄认真听取省级帮扶单位驻村第一书记发言,不时与大家交流互

动,关切询问防返贫监测帮扶、产业发展、基层治理等情况,共同研究乡村振兴有关工作。胡忠雄对驻村第一书记付出的努力、取得的成绩表示充分肯定。他指出,驻村第一书记在全面推进乡村振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果任务中肩负着重要使命。要增强当好驻村第一书记的使命感、荣誉感、责任感,积极适应“三农”工作新形势新任务新要求,主动上前、担当作为,用心用力帮扶,不断提升驻村帮扶工作实效,持续推动乡村产业、人才、文化、生态、组织全面

振兴,以实际行动为加快农业农村现代化贡献力量。

胡忠雄强调,要守底线,严格落实中央和省委工作部署,对照国家考核评估要求,持续加强动态监测帮扶,用足用好各类协作帮扶资源,采取更具针对性、实效性的举措,坚决守住不发生规模性返贫底线。要盯重点,紧盯产业和就业两个重点,因地制宜发展主导产业,多措并举扩大就业容量,有效促进农村劳动力多渠道就业,更好让老百姓在家门口实现增收致富。要抓关键,围绕增

强村党组织政治功能、组织功能,与村“两委”共同推动班子建设,切实发挥好党的政治优势、组织优势,广泛凝聚起推动乡村全面振兴的强大合力。要强自身,以对自己负责、对百姓负责、对组织负责的态度,严格自我约束,积极主动提升抓产业、促就业本领,不折不扣完成组织交办的各项工作任务,更好在加快农业农村现代化中彰显担当、实现作为。

罗甸县,贵阳市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开联系协作罗甸县助力乡村振兴工作专题会强调

以更实举措巩固住拓展好脱贫攻坚成果 推动罗甸乡村全面振兴不断取得新成效

本报讯 5月26日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开联系协作罗甸县助力乡村振兴工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,以更实举措巩固住拓展好脱贫攻坚成果,推动罗甸乡村全面振兴不断取得新成效。

省法院党组成员、副院长邓德禄,省应急管理厅党委委员、政治部主任王学军,西南能矿集团党委委员、副总经理李凯,中国人寿财险贵州省分公司党委委员、纪委书记朱朝晖,贵州人民武装学院党委副书记雷凌,中建四局贵州分局工会副主席张宏斌,中车贵阳车

辆有限公司党委副书记、纪委书记简勇,市领导刘本立、冉斌参加。

在认真听取有关工作汇报后,胡忠雄指出,今年以来,罗甸县乡村振兴工作领导更重视、思路更清晰、队员更努力、帮扶更精准、协作更有效,成绩值得充分肯定。要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,深刻认识做好有效衔接工作是关系“国之大者”的重大政治责任,切实担负起省委、省政府赋予的使命任务,全力推动罗甸县乡村振兴工作再上新台阶,奋力交出一份巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的优

异答卷。

胡忠雄强调,要落实帮扶责任,压紧压实帮扶单位“一把手”、分管领导,选派驻村第一书记和工作队、内设机构责任,切实凝聚起推动帮扶工作的强大合力。要落实目标任务,聚焦监测对象收入、“两改两治理”、“三保障”和饮水安全等工作要求,对标对表抓好落实,确保各项目标任务顺利完成。要落实项目建设,牢牢抓住项目建设这个牛鼻子,项目化、年度化、数字化推进项目建设,扎实做好项目全生命周期管理,以高质量项目助力高质量发展。要落实特色帮扶,各帮扶单

位要结合自身特点、集中优势力量,积极探索创新“三治”融合、乡村安全、教育和科技扶贫、“富矿精开”、金融助力乡村振兴、人居环境改善等领域的特色帮扶,更好彰显帮扶单位担当作为。要落实党建引领,把抓班子、带队伍放在突出位置,全面建强村党组织,积极帮助培育后备力量,奋力打造一支“永不走的工作队”,为乡村全面振兴提供有力组织保障。

省级帮扶单位有关负责人,罗甸县,贵阳市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

